
Рішення
Ректорату № 25 Івано-Франківського 

національного медичного університету 
від 09.06.2026 року.

З питання: про виконання рішень ректорату.
Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з науково-педагогічної 
роботи, професора Сергія Геращенка було ухвалено наступне Рішення:

1. Продовжити контроль за виконанням тих пунктів рішень, термін яких 
продовжується;

2. Зняти з контролю питання про внутрішній аудит роботи кафедри фізичної 
терапії та ерготерапії, кафедри фізичного виховання, спортивної 
медицини та ерготерапії.

3. При звіті завідувачів кафедр фізичної терапії та ерготерапії, кафедри 
фізичного виховання, спортивної медицини та ерготерапії, кафедри 
терапевтичної стоматології, кафедри мовознавства, кафедри внутрішньої 
медицини №2 та медсестринства (розглядалися на засіданні ректорату
2025-2026 н.р.) звернути увагу на виконання НПП ліцензійних вимог;

4. Провести перевірку переходу тестового контролю усіх рівнів на Моосіїе

5. Питання про внутрішній аудит кафедри терапевтичної стоматології 
залишити на контролі та внести в план проведення засідань ректорату на
2026-2027 н.р.

Виконання рішень ректорату 2025-2026 н.р. прийняти до уваги.

З питання: про затвердження Положення про Амбасадора Університету та 
наукового Амбасадора Івано-Франківського національного медичного 
університету.
Заслухавши та обговоривши дане питання, на підставі представлених даних та 
виступів в обговоренні було ухвалено наступне Рішення: затвердити подане 
Положення про Амбасадора Університету та наукового Амбасадора Івано- 
Франківського національного медичного університету. Рішення ухвалено 
одноголосно відкритим голосуванням: «За» - 21 голос; «Проти» - не було; 
«Утримались» - не було.

З питання: про запровадження інституту координаторів стратегічного 
розвитку напрямів в Івано-Франківському національному медичному 
університеті.
Заслухавши та обговоривши дане питання, на підставі представлених даних та 
виступів в обговоренні було ухвалено наступне Рішення: схвалити Концепцію 
запровадження інституту координаторів стратегічного розвитку напрямів в

ІФНМУ.

Івано-Фра рнальному медичному університеті.

Роман ЯЦИШИН

Наталія ЛЕОЧКО


